







Zsebmetsző

Fordulójában egyszer az aktív játékos elkölthet



-t, hogy elvegyen 2 tetszőleges erőforrást egy ellenfelétől. Csak olyan ellenfél választható, akinek van legalább egy vazallusa ugyanazon az akcióhelyen vagy akciókártyán, ahol a képességet végrehajtó játékos tolvaja van. Nem vehető el sem , sem .



Orgazda

A játékos erőforrásokat cserélhet egy olyan ellenfelével, akinek van legalább egy vazallusa ugyanazon az akcióhelyen vagy akciókártyán, ahol a képességet végrehajtó játékos tolvaja van. A cserébe mindkét játékosnak bele kell egyeznie.



Alakváltó

Fordulónként egyszer, méghozzá pontosan azelőtt, hogy lerakná a tolvaját, az aktív játékos elkölthet





-t, hogy tolvaját olyan akcióhelyre rakja le, ahol már van másik vazallus - ez a másuk vazallus visszakerül tulajdonosához.



Orgyilkos

Fordulónként egyszer, még hozzá pontosan azelőtt, hogy lerakná a tolvaját, az aktív játékos elkölthet



-t, hogy lerakja tolvaját olyan akcióhelyre, ahol már van egy  - ez a  visszakerül a játéktábla melletti közös készletbe. A képesség nem használható arra a játékosra, akinek csak egy va-
zallusa van.



Kém

Az aktív játékos, ha tolvaja a felderítők fertályán van, fordulójában egyszer elkölthet




-t, megnézze az akciópakli legfelső 3 lapját. Ez a három kártyát azután (tetszőleges sorrendben) visszarakhatja a pakli tetejére, illetve az aljára.



Ügynök

Fordulónként egyszer, méghozzá pontosan azelőtt, hogy lerakná a tolvaját, az aktív játékos fizethet



-ot egy ellenfelének, hogy annak tolvaját lerakja egy olyan normál akcióhelyre, ahol az illetőnek már van egy -a. Az így lerakott tolvaj normál vazallusnak számít, amikor azt kell nézni, át kell-e rakni egy teli akciókártyát a krónikára.



Alkusz



Amikor az aktív játékos tolvajával hajt végre olyan akciót, aminek következtében kap egy új vazallust, a szükségesnél 1-gyel kevesebb erőforrást kell megfizetnie.



Beszivárgó

Fordulónként egyszer, méghozzá pontosan azelőtt, hogy lerakná a tolvaját, az aktív játékos fizethet



-ot egy ellenfelének, hogy használja annak sárkánykártyái közül egynek a képességét. A képességet a normál módon használja, a -t le kell venni. (Ebből következik, hogy nem választható olyan sárkánykártya, amin nincs .)



Manipulátor

Fordulónként egyszer, még hozzá pontosan azután, hogy lerakta a tolvaját a vadonra, az egyik ottani akciókártyára, az aktív játékos elkölthet



-t, hogy az adott akciókártyáról visszavegyen egy vazallust - a vazallus visszakerül tulajdonosához.